
Procedura per la presentazione 
della domanda di ammissione

Percorsi di formazione iniziale dei docenti aa 2025/2026



PRIMA DI COMINCIARE

• Prendi visione del bando https://conts.it/it/
• Prepara la documentazione richiesta

https://conts.it/it/


Cliccare qui: 
https://servizi1.isidata.net/home/Index.aspx#

1. Clicca qui: 2. Clicca su «Accesso Studenti»

https://servizi1.isidata.net/home/Index.aspx


Seleziona la lingua preferita e clicca su
1) Inserimento domanda AMMISSIONE.

Una volta ottenute le credenziali, potrai visualizzare la 
domanda di ammissione cliccando su
2) Modifica domanda AMMISSIONE



Seleziona «TRIESTE» dal menù a tendina



Inserisci i dati richiesti 
e clicca su «INVIA CODICE»

ATTENZIONE:
• Il nome e il cognome devono 

essere quelli del Candidato
• L’e-mail inserita deve essere 

accessibile e consultabile per poter 
completare la procedura

• Per cittadini non-italiani: il Codice 
Fiscale inserito deve essere stato 
validato dall’Agenzia delle Entrate, 
altrimenti lasciare il campo vuoto. 

NB il Conservatorio di Trieste NON
utilizza il Login mediante SPID



ATTENZIONE!!

Gli Studenti il cui nome riporta caratteri non afferenti al latino di base 
(es. ĐćčŠ) dovranno scrivere il proprio nome con il corrispondente 
simbolo non accentato (es. DccS).
Eventuali caratteri non afferenti al latino di base verranno corretti 
d’ufficio, per esigenze tecniche del portale.



Usare il codice di controllo ricevuto via email



Per riprendere la domanda 
in momenti successivi:
Clicca su 
2) Modifica domanda AMMISSIONE

Seleziona «TRIESTE» e inserisci Codice e 
Password. ATTENZIONE: l’accesso tramite 
SPID/CIE non è abilitato



Inserire l’anagrafica e cliccare su SALVA



Proseguire nella compilazione della domanda



NASCITA



RESIDENZA



INSEGNANTI

• Non compiere alcuna azione, ne modificare quanto pre-impostato



TITOLI DI STUDIO: si fa riferimento 
al titolo di studio richiesto per l’accesso.



ALTRI TITOLI DI STUDIO: 
indicare TUTTI i titoli di studio posseduti



Selezionare le opzioni desiderate 
e cliccare su «Salva consensi privacy»



TASSE
Cliccare su «Inserisci tassa» 
e scegliere le tasse da inserire

Per maggiori info consultare il Bando



TASSE: imposta di bollo (PagoPA)
In «TIPO TASSA» scegliere:
BOLLO: DOMANDA ESAME 
AMMISSIONE
(tutti i campi si compileranno 
automaticamente, NON SONO 
PREVISTI ESONERI)
e cliccare su «Inserisci»
ATTENZIONE: verificare che l’Anno 
Accademico indicato sia il 
2025/2026 (se diverso, modificare il 
campo)



Una volta inserite le tasse, 
cliccare su SELEZIONE TASSE per PagoPA

Spuntare le caselle relative alle 
tasse da versare, quindi cliccare su 
+ GENERA UNICO BOLLETTINO 
PER LE TASSE SELEZIONATE

Sarà ora disponibile un file .pdf 
contenente le informazioni per 
poter effettuare il pagamento 
tramite circuito PagoPA.



Documenti da allegare:

Fare riferimento a quanto indicato nel bando



La procedura è terminata

Una volta inseriti tutti i dati, aprire la sezione «Invia Domanda», 
controllare che tutte le sezioni siano verdi e chiudere la procedura.
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